

會長的話

劉詩韻(晶社)



大家好! 這兩年受着新冠疫情的影響，不少日常生活細節都產生明顯變化。對同學會而言，最大的挑戰便是在新常態下如何持續推動校友間的互相關懷扶持、維繫各地紅藍兒女的情誼。

在這半年我們努力推動了以下的工作，期望這些工作/活動對大家都有幫助，也得到您們的支持!

1. 為紅藍老師寒疫送暖活動

我們利用新春特刊所得廣告費及退休老師關懷基金，探訪多位退休老師及在校職員，並贈送口罩及賀年食品。不少校友從facebook上看到老師們的近照，都表示希望疫後可安排相聚。在此感謝向退休老師關懷基金捐款的校友，並希望大家支持我們繼續向退休老師的關懷和問候。

2. 紅藍兒女補習訊息平台

現在剛畢業的年青校友搵補習工作及在校的同學想搵補習老師，雙方都可在同學會壁報版搵到對方資料了! 大家都是紅藍兒女，最知大家所需所想，溫起書嚟事半功倍啦! 想搵補習學生或想搵補習老師，上網填Form啦!

其實疫後令到遙距上課變得普及，只要是我們的紅藍兒

女，身在何處及想針對的科目都不受限制地可考慮通過網上授課呢!

3. 同學日、世界同學日、級社加冕

大家都關心今年的同學日及世界同學日能否舉行，我們也沒有水晶球，但校友健康一定是最重要! 讓我們以平常心待九月作進一步決定。不過禧慶班的熱心程度不變，學校亦已表示全力配合，必要時個別禧慶班分日子回校舉行加冕儀式，幹事們亦已全力配合禧慶班制作他們的紀念冊呢!

而原來自1920年第一個級社組織成立，我們已有111個級社。今年新加入的是2028年康社! 期望不久將來見到康社的馬騮頭來同學會幫手嚟!

4. 會章更新

我在新任會長致辭時已提及起動對會章的修改，配合公司法例的要求、希望更符合目前以級社為投票單位的狀況、能開拓渠道給更多會員參加會務、轉為中文版方便閱讀，並加入監察機制等目標下推進中。在此感謝皓社顧明均學長贊助律師費。我們預期今年完成有關草擬、諮詢及呈交會員大會的工作。



5. 青年校友計劃

離開熟悉的母校生活後，不少年青校友無論在大專院校就讀或踏足社會工作，都迎來不少挑戰及迷惘。我們展開了聯繫工作呼籲有心有力的學長為我們的年青校友提供不同行業範疇的職場資訊 / 工作體驗 / 生涯規劃指導。為使雙方有效利用機會交流學習，我們安排會面及期望管理。在此也再次呼籲校友支持薪火相傳、提攜後輩的精神，參予此計劃。

6. 月會講座 / 興趣班

停頓多時的興趣班循序漸進地重啟，包括國畫班及太極班。而月會雖然不能設會後飯聚，但亦已由網上廣播轉回在小學昕社室舉行。感謝昕社曹志鵬學長、曦社李建邦學長、仁社黃漢強學長、頤社廖詩颺學長、勇社陳耀慶學長及誠社吳漢榆學長分別出任12月至5月份的講者。今年下半年的講者編排亦差不多完成，而我們正研究校友會希望聽取其他甚麼內容，等您們告訴我們聽啊！

7. 培正同學會電子快訊、Facebook見面

長時間疫情影響下，我們其實收到更多各地校友寒暄問暖、感言及訊息希望互相分享。而同時更多較年長校友亦掌握及適應了網上閱讀。為此，我們決定嘗試推出同學會電子快訊，希望有時效的訊息能更快發放予大家。資訊科技

日新月異，我們也努力學習藉著不同渠道與大家保持聯繫。登記參加成為會員，向我們提供您的電郵及 / 手提電話號碼，便可確定收取我們的最新資訊及優惠。而我們近期亦通過Facebook發放更多即時資訊。您們有到Facebook看資訊嗎？我們邀請世界各地同學會會長介紹他們地區校友的情況呢！

噢！容許我繼續在這裡感謝校友，畢竟同學會收入有限，卻又很想多辦服務，義工及捐贈對我們來說是十分重要。首先希望大家會發現我們的推廣宣傳及形象工作上有所改進。多謝勇社何偉濤免費設計及提供世界同學日的櫥窗海報。另外，我們有幾位年青校友也積極協助我們，包括君社張翠倚、臻社張悅心。在改善電腦設施及軟件使用上，晶社崔珮怡及亮社杜逸倫，凱社伍思琳給了我們不少專業建議。而我們這半年有不少工作都要義務律師提點意見，感謝騰社周明寶、禮社周紹榮及希社鄭湘的幫助。敏社倪學仁學長最近也協助指點我會物業龍文大廈維修事宜。

我們仍正研究如何鼓勵校友參予同學會工作，一個義工獎勵計劃正在討論中。而我們亦仍在研究是否讓商界校友為大家提供互惠互利的折扣或贈品活動，讓我們一起討論，推動更多活動。

香港培正同學會 紅藍敬師 寒疫送暖

各位校友：

在疫情肆虐下為延續培正校友一直秉持的敬師優良傳統，香港培正同學會藉新春佳節，代表全體紅藍兒女向母校教職員及退休老師送上新春祝福，並致送防疫口罩及賀年食品作新春賀禮，在寒疫下向各老師聊表心意。

同學會將透過校方致送上述禮品予母校教職員，至於退休老師方面，本會將由委員或校友代表親手送上這些禮品及“利是”予各退休老師，務求代表各紅藍兒女表達對退休老師的關心和慰問。

我們亦得悉有不少校友有意交托同學會向退休老師及/或在校教職員表達心意，願意捐出現金或禮物，本會定必盡力跟進處理。大家可填寫以下回條，並於本月二十五日或之前交回香港培正同學會跟進。

最後在此歲晚寒疫中，謹代表香港培正同學會全人祝大家身體健康、百病不侵，大家一起努力禦疫抗逆！

二零二一年一月十四日

香港培正同學會
劉詩韻會長 謹啟

捐助：

雷禮和	500
劉詩韻	2100
何浩元	1000
勁社有心人	3000
章子惠	1000
潘嘉衡	1300
羅志明	1000
伍思琳	400

受惠師長：

金韻璠、李雪梅、李家俊、魏育松、潘寶霞、
李仕浣、張廣德、李景倫、羅鳳儀、鄭成業、
羅曉梅、何國建、張美霞、老瑞麒、麥文郁、
何國斌、吳麥棠、梁家榮、李永明、謝秀英、
梁可兒、黎詠嫻、梁萃薇、盧惠芳、吳素娟、
陳玉梅、譚文瑛、陸金蟬、李月愛、鄭玉英、
李小玲、區笑梅、梁璧君、余榮端、梁璧姬、
陳允武、鄧慧蓮、陳月嫦、梁蕙蘭、陳桂玉、
楊信真、趙珏儀、朱金橋、梁文慧、陳玉梅、
彭新、莫與競、鄧惠貞、鍾道芬、陳力行、
林業宏、胡顯興



總會消息



求真 城理



一九六三年級真社

